

小手拉大手 讲好交通安全故事

——“全国交通安全日”主题征文选登

12月2日是第13个“全国交通安全日”。为更好践行“交通安全从娃娃抓起”宣传教育理念,进一步增强全市广大师生及家长知法守法、安全出行意识,本报与市公安局交警支队联合举办“全国交通安全日”主题征文活动,多所学校组织师生积极参与、踊跃投稿,本报择优予以刊登。此次征文活动于今天正式结束,本报与市公安局交警支队将共同为优秀作品的作者颁发荣誉证书,并由货拉拉南阳有方司机运营服务中心提供奖品,证书和奖品将由各县(市、区)交警大队民警送至获奖学生所在学校。

开心上学 安全回家

□邓州市湍北实验学校 七(4)班 杨若夕

马路上车水马龙,你有没有注意到,一团黑影正蠢蠢欲动,它就是臭名昭著的恶魔——交通事故。

看,它的眼珠滴溜溜转了几圈,然后邪恶地低笑几声,变成一缕黑烟,神不知鬼不觉地飘进一辆轿车里。车主刚喝了不少酒,满脸通红,毫无顾忌地开着车。恶魔就喜欢这种人,它操纵着轿车撞了出去。随着一声尖叫,轿车撞上大货车,瞬间四分五裂,车主为此付出了生命。自此,一个家庭坠入深渊。

恶魔耸了耸肩,狞笑着去寻找下一个目标。突然,它看到一个低头玩手机的年轻人,立刻又变成一缕黑烟飘了过去。很快,一辆车撞向年轻人。又是一声尖叫,年轻人为了他的行为付出了惨痛代价。

“咦,是谁在唱歌?”原来是一个骑自行车的少年,他一会儿单手持

车把,一会儿在马路上扭“8”字,玩得亦乐乎。恶魔变成一个白发苍苍的老奶奶,颤巍巍地走了过去。少年一下子慌了神,手忙脚乱地想避开老奶奶,结果自行车失去平衡,将少年重重地摔在地上,欢乐的歌声顿时变成痛苦的哀号。

“红灯停,绿灯行,黄灯亮了等一等……”这首儿歌家喻户晓,但又有多少人真正做到了呢?一起又一起真实的案例,让我们真切地感受到交通事故的恐怖,这个恶魔给多少人、多少家庭造成了巨大的灾难啊!

同学们,让我们自觉遵守交通法规,时刻注意交通安全,时刻保护好自己,争当新时代文明交通好少年,真正做到开开心心上学、安安全全回家!

(指导老师:李文素)

为了这份安详

□邓州市罗庄二初中七(1)班 冯雅楠

清晨,阳光洒在大街小巷,唤醒了沉睡的城市。我走在人来车往的街道上,感受着城市的律动。马路上车水马龙,人们驾驶着车辆驶向各自的目的地,这样的场景是那么安详。

正当我沉醉于这份安详时,一阵刺耳的急刹车声突然响起,转头一看,只见一个突然冲到马路中央的小女孩被一个骑自行车的老爷爷撞倒了。人们纷纷走过去,七嘴八舌埋怨骑自行车的老爷爷。

这一幕,让我陷入了沉思。在日常生活中,像被撞倒的小女孩这样的人不胜枚举,像这样的交通事故也数不胜数。在这样的交通事故中,轻则擦伤,重则瘫痪,甚至有人因此失去生命。在这个快节奏的时代,人们的脚步也越来越快,一幕幕交通

事故造成的悲剧登上热搜,将血淋淋的事实摆在我们面前,提醒我们一定要时刻注意交通安全,自觉遵守交通法规,真正做到文明出行、守法出行。

今天这起交通事故,如果撞倒小女孩的不是一辆自行车,而是一辆汽车,小女孩还能见到自己的爸爸妈妈吗?多少生命在交通事故中逝去?多少家庭因为交通事故而支离破碎?只有我们每一个人都做到文明出行、守法出行,才能让交通事故远离我们。

要想守护这份安详,我们必须主动学习交通法规、自觉遵守交通法规,用实际行动唱响交通安全主旋律!

(指导老师:张贝贝)

文明出行 与安全手拉手

□西峡县城区第一小学四(7)班 王萌苒

随着社会的发展,交通越来越便捷,但也存在着很大的安全隐患。

小时候,每次出门,爸爸妈妈都寸步不离地守着我。过马路时,妈妈教我认识红绿灯、斑马线,告诉我:“红灯停,绿灯行,黄灯亮了等一等。”爸爸指着呼啸而过的大汽车,告诉我一定要避开它们,只要有天桥的地方,就要从它们“头上”走。

等到我上小学了,爸爸妈妈拉着我的手送我走进学校,叮嘱我一定要听老师的话,放学时一定要跟着路队走。第一次放学,我远远看到妈妈在学校指定的接送地点翘首以盼,我多么希望立刻扑进妈妈的怀抱,可妈妈一直站在那里,直到我跟

着路队走到妈妈身边,妈妈才牵住我的小手。我问妈妈:“妈妈,您为什么不到学校门口接我呀?”妈妈微笑着对我说:“孩子,学校不是要求家长在指定地点接送吗?学校这样要求,是为了所有小朋友的安全着想,我们一定要遵守规定呀!”爸爸妈妈就是这样用自己的一言一行教会我遵守规则。

我已经长大了,已经懂得“文明交通从我做起”的道理,自觉遵守交通法规。以前是爸爸妈妈用大手拉着我的小手,现在我要用小手拉着爸爸妈妈的大手,一起与安全手拉手,用爱心和责任护航幸福生活!

(指导老师:王多存)

文明交通 让你我皆成风景

□卧龙区潦河镇初级中学九(4)班 左婷

金秋的阳光洒落七峰山,透过缥缈的云雾,映出山间蜿蜒的溪流,与盘山公路上有序行驶的车辆相映成趣。

我的身边是排成长龙的游客,在景区工作人员的引导下有序检票。抬头仰望,很多游客正扶着扶手依次前行,悦耳的笑声为美丽的风景增添了一份温馨。

在鲜花与绿叶之间,游客们纷纷拿出手机定格这缤纷的画卷、幸福的时刻。殊不知,每一个人都文明出行的模样,也定格在这绿水青山之中,成为一道亮丽的风景。

清澈的溪流一路同行、一路歌唱,唱响山的故事、水的深情,它似乎也被这道特别的风景打动了,唱得更加欢快、更加嘹亮。

走走停停,待到太阳收起散落的光辉,游客们才陆续下山。在交警的指挥下,爸爸将车辆缓缓驶出景区大门,融入滚滚车流。

天色渐暗,山的影子越来越远,但我仿佛还能听到山间清脆的鸟鸣、轻柔的风声,仿佛还能看到游客们有序游玩的温馨画面。大家都文明出行,才勾勒出如此和谐、美好的幸福场景。

共建共享良好交通环境,需要每一个人都自觉遵守交通法规。我们要时刻牢记交通安全,增强交通安全意识,积极主动为自己与他人的幸福生活保驾护航。当每一个人都文明出行时,你我皆已成为最美的风景。

(指导老师:刘芳)

